



ДЕРЖАВНИЙ ПРОФЕСІЙНО-ТЕХНІЧНИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
„КОЗЯТИНСЬКЕ МІЖРЕГІОНАЛЬНЕ ВИЩЕ ПРОФЕСІЙНЕ УЧИЛИЩЕ ЗАЛІЗНИЧНОГО
ТРАНСПОРТУ”

НАКАЗ

м. Козятин

„11” вересня 2020 р.

№ 205

Про проведення апробації
проекту індикаторів та інструментарію до
критеріїв оцінювання освітніх і
управлінських процесів у закладі освіти

На виконання частини третьої статті 41 Закону України «Про освіту»,
підпунктів другого та третього пункту 4 Положення про Державну службу якості
освіти України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14
березня 2018 р. №168 та на підставі наказу Державної служби якості освіти України
від 11 вересня 2020 р. №01-11/45

НАКАЗУЮ :

1. Провести в період з 14 вересня по 23 жовтня 2020 року на базі закладу
апробацію проекту індикаторів та інструментарію до критеріїв оцінювання
освітніх та управлінських процесів.
2. Затвердити програму апробації у закладі, закріпити відповідальних осіб за
кожним з етапів роботи щодо здійснення апробації (додаток 1).
3. Відповідальною за проведення апробації проекту індикаторів та
інструментарію до критеріїв оцінювання освітніх і управлінських процесів у
закладі освіти призначити заступника з навчальної роботи О.О. Коломійчук.
4. Коломійчук О.О. надати Державній службі якості освіти України до 26
жовтня 2020 року пропозиції та зауваження щодо апробованих індикаторів та
інструментарію до критеріїв оцінювання освітніх і управлінських процесів у
закладі.
5. Контроль за виконанням цього наказу покладаю на себе.

В.о. директора

Проект наказу підготовлено:
Заступник директора з навчальної роботи

А.В.Рибіцька

О.О.Коломійчук

Програма апробації критеріїв та індикаторів оцінювання освітніх та управлінських процесів у
ДПНТЗ «Козятинське міжрегіональне вище професійне училище залізничного транспорту»

№ з/п	Найменування етапу	Зміст роботи певного етапу	Відповідальний	Термін проведення
1.	Організаційний	<p>Інформування працівників закладу та інших учасників освітнього процесу про участь закладу у проведенні апробації:</p> <ul style="list-style-type: none"> - обговорення на засіданні педагогічної ради питань щодо апробації індикаторів та інструментарію до критеріїв оцінювання освітніх і управлінських процесів у закладі освіти; - створення робочих (ініціативних) груп щодо проведення апробації; - опрацювання матеріалів (проект індикаторів та інструментарію до критеріїв оцінювання освітніх і управлінських процесів у закладі освіти, форма узагальнення інформації про результати апробації тощо); - підготовка проекту наказу про участь у апробації (затвердження Програми апробації, розподіл обов'язків, встановлення термінів). 	<p>директор</p> <p>директор. заступники директора</p> <p>директор. заступники директора</p> <p>Коломійчук О.О.</p>	<p>14.09.2020 р.</p> <p>15.09.2020 р.</p> <p>до 18.09.2020 р. до 26.10.2020 р.</p> <p>до 18.09.2020 р.</p>
2.	Проведення апробації	<p>Організація проведення апробації у закладі освіти відповідно до розробленої Програми:</p> <ul style="list-style-type: none"> - візит до закладу експерта та координатора для проведення інтерв'ю з керівником закладу, надання допомоги в організації та проведенні апробації (за потреби); - проведення початкового, проміжного і підсумкового аналізу (контролю), спрямованого на визначення результатів апробації 	<p>заступники директора</p> <p>директор</p> <p>заступники директора</p>	<p>21.09.2020 р. - 20.10.2020 р.</p> <p>до 23.11.2020 р.</p>
3.	Узагальнення результатів	<p>Обробка результатів апробації:</p> <ul style="list-style-type: none"> - підготовка висновку щодо можливого застосування апробованих індикаторів та інструментарію для само оцінювання освітніх та управлінських процесів у закладі; - надання Державній службі якості освіти України пропозиції та зауважень за результатами проведеної апробації 	<p>заступники директора</p> <p>Коломійчук О.О.</p>	<p>до 23.10.2020 р.</p> <p>до 26.10.2020 р.</p>